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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Centrul pentru Analiza si Dezvoltare Institutională - Eleutheria (CADI), derulează proiectul ANTREPRENORI 
EUROPENI,  în parteneriat cu Școala Națională de Studii Politice și Administrative (SNSPA), Asociația Natională a 
Exportatorilor și Importatorilor din România (ANEIR) și European School of Management (ESCP-EAP) Londra. Proiectul 
este finanțat prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU) 2007 – 2013, Axa 
prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de intervenție 3.1 „Promovarea 
culturii antreprenoriale”. 

 
În perioada 25-27 aprilie 2012 se va desfășura, la Brașov cel de-al patrulea curs organizat in cadrul proiectului, de 
„Introducere în economie și management”,  pentru un număr de 45 de participanți. Cursurile vor fi susținute în limba 
romană. 
 
Participarea este gratuită. Costurile cu taxa participare, transport, masa și cazare pe toata durata desfașurării cursului 
vor fi asigurate prin proiectul Antreprenori Europeni. 

 
Cursurile se adresează antreprenorilor și angajaților din IMM-uri, care nu au o specializare prealabilă în administrarea 
afacerilor și reprezintă o introducere accesibilă în subiecte precum:  
 

i. Logistică/managementul operațiunilor; 
ii. Managementul calității; 
iii. Luarea deciziilor și rezolvarea problemelor; 
iv. Managementul financiar și finantarea IMM-urilor; 
v. Marketing; 
vi. Managementul resurselor umane. 

 
Detaliile cu privire la modalitatea de înscriere pot fi accesate pe  web site-ul www.antreprenorieuropeni.ro sau pot fi 
solicitate pe e-mail office@aeur.info. 
 
Pentru informații suplimentare, va rugăm să contactați echipa de proiect, la coordonatele de mai jos și sa urmăriti site-ul 
proiectului www.antreprenorieuropeni.ro . 
 
 
CADI Eleutheria 
Splaiul Independenței 17, bl. 101, sc. 2, ap. 30, București 
Tel/Fax: 021 316 02 51; E-mail: office@aeur.info 
Website www.antreprenorieuropeni.ro 
Persoana de contact Ștefania Radu 
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